



Szénáskönyvem

2010 január 18. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Kezem ügyébe került Márai Sándor Fűves könyv című írása. Ebben a nevezetes gyűjteményében kétszázötvenöt című szövegben közli mindazt a bölcsességet, amit jónak lát közölni. Magam azt hiszem, hogy ha egy emberben a bölcsesség írói vénával társul, az nem szerencsés dolog.

Annak eredménye túlteng? locsogás, amelyb?l az olvasó alig gy?zi kiválasztani azt, ami éppen akkor és ott, számára valóban fontos. Hogy a bölcsesség fékezze áradását, ahhoz a dolgoknak valamely sz?l?hegyen szerzett közvetlen megtapasztalására van szükség. Én is tudok bölcsességeket, nem is keveset, de ha mértéktelenül d?teném ide, a tisztelt Olvasó itt hagyna. Ezért még miel?tt kiadnám magamból, el?bb kiszáritom, mint a lekaszált szénát, és úgy nyújtom át. Lehet áttekinteni és válogatni.

A létezésnek fokozatai vannak. Az abszolút létez?t mi, az anyagi világban küszköd?k Istennek nevezzük. A mi létünk mer?ben ideiglenes és illuzórikus. Pislákolás, amit a görögök mint a hádész lakóinak teng?dését írtak le.

A teremtett világ egy hatalmas létez?nek alsó pereme. Az innen láthatatlan szellemi világok minden tulajdonságukban mérhetetlenül felettünk állnak.

Minden, ami anyagból épült fel, állandó hanyatlásban van. Fejl?dés a teremtésben nem lehetséges, ami annak látszik, az valójában pusztán bonyolódás, vagyis éppen hogy a hanyatlásnak egy min?sített esete.



Az ember kinyilatkoztatás útján szállt le az anyagba. Eredeti eleme a szellemi lét, onnan leszállva testesült meg, majd a további rohamos hanyatlása során oszlott el?bb egyénekre, majd nemekre, legutóbb emberre és lóra.

...és itt szégyeltem el magam. Ez nem lesz jó. Nálam nagyobbak szakterületére tévedtem, ahol természetesen hibáikat is, hiába, hogy látom, ismételni fogom. Vissza hát, legyen az én füves könyvem tényleg szénás könyv

A minap messze sötétedés után és kevéssel fagypont alatt jutott eszembe, hogy hátra kell menni az istállóhoz. Megellett az egyik juh, a báránynak száraz szénára van szüksége, mert megfagy. Az istálló valójában csak tet?, két oldalról deszka szélfogóval. Most nem fúj, de az ég sötét, csillag alig, tehát tapogatunk. A kertkaput emlékezetb?l nyitom, a fagyott sáron óvatosan kell lépkedni, ahol a többinél is sötétebb, ott a palánk. A mögött balra a jászol, abban remélem, találunk egy öltre valót. A gyerek telefon-kijelz?vel világít egy keveset, magam annyit veszek föl, hogy maradjon is, és fordulnak meg. Akkor egy hatalmas párafelh? a jobb vállam felett és a kíváncsi lópofa ereszkedik az ? irdatlan magasságából közénk.

Aki soha nem hallotta e szót: Betlehem, de járatos csak egy lóistállóban, az bizonyosan üdvözülni fog.

Pogány István

Szerz? a Flag Polgári M?hel tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló